
Ordre Désignation Estimation 

basse 

Estimation 

haute 

1  L. DUPUY, pseudonyme d'Eugène 

GALIEN-LALOUE (1854-1941) 

Vue de Notre Dame 

Huile sur carton, signée en bas à 

droite 

28 x 46.5 cm 

1 500 € 2 000 € 

2  Gustave Adolphe MOSSA (1883-1971)  

Bord de mer 

Deux aquarelles, signées en bas à 

droite 

13.5 x 23 cm à vue 

15 x 21.5 cm  

200 € 300 € 

3  Maurice Ambroise EHLINGER (1896-

1981)  

Sous-bois vosgien 

Huile sur toile, signée en bas à gauche 

61 x 50 cm 

300 € 400 € 

4  Maurice Ambroise EHLINGER (1896-

1981)  

Les jacinthes 

Huile sur toile, signée en bas à gauche 

38.5 x 46.5 cm 

200 € 300 € 

5  Christian EHLINGER (né en 1931) 

Le galion, l'Every 

Huile sur toile, signée en bas à droite 

61 x 50 cm 

200 € 250 € 

6  Albert CÉZARD (1869-c.1916)  

La pêche 

Aquarelle sur papier, signée en bas à 

gauche 

30 x 20 cm 

800 € 1 200 € 

7  Paul LECOMTE (1842-1920)  

Cours d'eau 

Cours d'eau et lavandières 

Deux huiles sur toile dont une 

marouflée sur panneau, signées en 

bas à droite pour l'une et à gauche 

pour l'autre 

27 x 41 cm 

28 x 42 cm  

600 € 800 € 

8  Charles LEFEVRE (né en 1810) 

Paysage 

Huile sur panneau, signée en bas à 

gauche 

34.5 x 46 cm 

 

400 € 600 € 

9  Antoine Edouard J. MOULINET (1833-

1891)  

Bouquet de fleurs 

Huile sur toile, signée en bas à gauche 

97 x 73 cm 

3 000 € 4 000 € 



10  Alfred Jean CHAGNIOT (1905-1991)  

La fenaison 

Huile sur toile, signée en bas à gauche 

et titrée au dos 

65 x 81.5 cm 

400 € 600 € 

11  Charles KVAPIL (1884-1957)  

Bouquet de fleurs, 1939 

Huile sur toile, signée et datée en bas 

à gauche 

72.5 x 100 cm 

1 000 € 1 200 € 

12  Paul Désiré TROUILLEBERT (1829-

1900)  

La barque 

Huile sur panneau, signée en bas à 

droite 

21.5 x 27 cm 

1 000 € 1 500 € 

13  Eugène Henri CAUCHOIS (1850-1911)  

Nature morte aux raisins, pastèque et 

carafe de vin 

Nature morte à l'écrevisse, aux 

moules et à l'écumoire 

Paire de panneaux signés en bas 

15 x 21 cm 

 

200 € 300 € 

14  André DAUCHEZ (1870-1948) 

Bord de mer 

Huile sur toile, signée en bas à droite 

49 x 65 cm 

 

600 € 800 € 

15  Eugène Antoine S. LAVIEILLE (1820-

1889)  

Sous-bois 

Huile sur toile, signée en bas à gauche 

57 x 74 cm  

600 € 1 000 € 

16  Georges CLAIRIN (1843-1919)  

Femme aux paniers de fleurs à Venise 

Huile sur toile, marquée du cachet en 

bas au milieu 

49 x 72 cm 

 

1 500 € 2 000 € 

17  Alexander POCK (1871-1950)  

Cavalier 

Huile sur panneau, signée en bas à 

droite 

42.5 x 32.5 cm 

800 € 1 200 € 

18  André LHOTE (1885-1962) 

Portrait d'homme assoupi, circa 1907-

1911 

Huile sur toile, signée en bas à droite 

73 x 60 cm  

 

Le certificat n° NA 1566, rédigé par 

Madame Dominique Bermann-Martin 

en novembre 2015 et indiquant que 

cette œuvre sera intégrée au 

catalogue raisonné en préparation, 

sera remis à l'acquéreur 

1 500 € 2 000 € 



 

19  André LHOTE (1885-1962) 

Les baigneuses, circa 1908-1909 

Huile sur toile, signée en bas à gauche 

71.5 x 91 cm  

 

Le certificat n° NA 1567, rédigé par 

Madame Dominique Bermann-Martin 

en novembre 2015 et indiquant que 

cette œuvre sera intégrée au 

catalogue raisonné en préparation, 

sera remis à l'acquéreur -  

Provenance 

Collection privée, France. Acquis 

directement auprès de l'artiste et 

conservé depuis 

 

15 000 € 20 000 € 

20  Clément Léopold STEINER ( 1853-

1899)  

Berger et Sylvain 

Epreuvre en bronze, signée sur la 

terrasse  

H: 64 cm  

600 € 800 € 

21  André DAUCHEZ (1870-1948) 

Couple de paysans dans les champs 

Fusain sur papier beige, marouflé sur 

toile, signé en bas à droite 

49 x 64 cm 

 

200 € 300 € 

22  Joseph BAIL (1862-1921) 

Jeune femme portant une coiffe 

Huile sur panneau, signée en bas à 

gauche 

17.5 x 13 cm  

 

200 € 300 € 

23  Jean - Jacques WALTZ dit HANSI 

(1873 - 1951) 

Poilu marchant près de l'église de 

Saint Cosme (Haut Rhin)en septembre 

1917 

Aquarelle, signée en bas à droite, 

située, datée et signée au dos 

17 x 24,5 cm 

 

500 € 700 € 

24  Charles François Prosper GUÉRIN 

(1875-1939)  

Le goûter au parc  

Huile sur toile, signée en bas à droite 

292 x 262 cm  

3 000 € 5 000 € 

25  André MAIRE (1898-1984)  

Carnaval, 1972 

Huile sur panneau, signée et datée en 

haut à droite 

64.5 x 91 cm 

 

Madame Loredana Hasrscoët a 

confirmé l'authenticité de cette oeuvre  

1 200 € 1 500 € 



26  André MAIRE (1898-1984) 

Nu au chien 

Huile sur carton, signée en haut à 

droite 

59 x 38.5 cm 

 

Madame Loredana Hasrscoët a 

confirmé l'authenticité de cette oeuvre  

1 500 € 2 000 € 

27  André MAIRE (1898-1984) 

Nu à la fleur, 1969 

Huile sur carton, signée et datée en 

haut à gauche 

80 x 53 cm 

 

Madame Loredana Hasrscoët a 

confirmé l'authenticité de cette oeuvre  

1 500 € 2 000 € 

28  André MAIRE (1898-1984) 

Nature morte à la statuette, 1960 

Gouache et aquarelle sur papier, 

signée et datée en bas à droite 

64.5 x 49.5 cm 

 

Madame Loredana Hasrscoët a 

confirmé l'authenticité de cette oeuvre  

1 000 € 1 200 € 

29  André MAIRE (1898-1984) 

Les bouquinistes, 1958 

Fusain sur papier, signé et daté au 

milieu en bas 

49 x 64 cm 

 

Madame Loredana Hasrscoët a 

confirmé l'authenticité de cette oeuvre  

800 € 1 200 € 

30  D'après MAI Trung Thu  

Le rouge à lèvres - 14.5 x 9.5 cm 

Le fard à joues - 12 x 10 cm 

Jeune fille se coiffant - 17.5 x 12 cm 

Trois reproductions sur soie 

80 € 120 € 

31  D'après MAI Trung Thu 

Maternité - 23.5 x 17 cm 

Jeune fille au voile - 17.5 x 12 cm 

Jeune fille à l'oiseau - 20 x 11 cm 

Trois reproductions sur soie 

80 € 120 € 

32  D'après MAI Trung Thu 

Jeune fille au réveil - 17.5 x 12 cm 

Jeune fille se coiffant - 15 x 9.5 cm 

Jeune fille au peigne - 12 x 9.5 cm 

Trois reproductions sur soie 

80 € 120 € 

33  Jean KEVORKIAN (né en 1933) 

La Sèvre Niortaise à Damvix 

Huile sur toile, signée en bas au 

milieu, titrée au milieu 

46 x 55 cm 

400 € 500 € 

34  François BOUCHEIX (1940)  

Nature morte pour un rêveur 

Huile sur toile, signée en bas à droite 

46 x 55 cm 

3 500 € 4 500 € 



35  Lucien POIGNANT (1905-1941)  

Paysage enneigé 

Huile sur panneau, signée en bas à 

gauche 

50 x 60.5 cm 

1 200 € 1 500 € 

36  Daniel SOLNON (Né en 1943) 

Les pivoines 

Huile sur toile, signée en bas à droite 

41.5 x 33 cm 

500 € 600 € 

37  Daniel SOLNON (Né en 1943) 

Phylasis et nigelles 

Huile sur toile, signée en bas à droite 

73 x 60 cm 

1 000 € 1 200 € 

38  Julius BALTAZAR (né en 1949)  

Composition, 1989 

Acrylique sur toile, signée et datée en 

bas à droite, contresignée et datée au 

dos 

130 x 96 cm 

350 € 450 € 

39  Julius BALTAZAR (né en 1949)  

Composition, 1992 

Acrylique sur toile, signée et datée au 

milieu à droite, contresignée et datée 

au dos 

64.5 x 82 cm 

300 € 400 € 

40  Nguyen Manh Duc DUCMAN (né en 

1934)  

Compositions 

Ensemble de trois techniques mixtes 

sur papier, signées en bas 

12 x 19 cm chaque 

300 € 400 € 

41  Igor MITORAJ (1944- 2014) 

Persée 

Bronze à patine brune, signé en bas et  

n°959/1000 HC au dos 

Hauteur: 37 cm (hors socle) 

3 500 € 4 500 € 

42  Charles PIERRE-HUMBERT (né en 

1920) 

Composition 

Huile sur toile, signée en bas à gauche 

27.5 x 54.5 cm 

80 € 120 € 

43  Jean MIOTTE (1926-2016) 

Composition 

Encre sur papier, signée en bas au 

milieu  

23 x 28.5 cm à vue 

 

Un certificat de Madame Dorothea 

Keeser, Présidente de la Fondation 

Jean Miotte, sera remis à l'acquéreur 

1 000 € 1 200 € 

44  Jean MIOTTE (1926-2016) 

Composition, vers 1990 

Acrylique sur papier, signée en bas à 

droite 

28 x 65 cm 

 

1 200 € 1 500 € 



Un certificat de Madame Dorothea 

Keeser, Présidente de la Fondation 

Jean Miotte, daté du 26 juin 2013, 

sera remis à l'acquéreur  

45  Jean MIOTTE (1926-2016) 

Composition 

Acrylique sur fond lithographié noir, 

signée en bas à droite 

90 x 61.5 cm 

 

Un certificat de Madame Dorothea 

Keeser, Présidente de la Fondation 

Jean Miotte, daté du 26 juin 2013, 

sera remis à l'acquéreur 

1 800 € 2 200 € 

46  Jean MIOTTE (1926-2016) 

Composition, vers 1955 - 1958 

Encre sur papier, signée en bas à 

gauche 

64 x 49 cm 

 

Un certifcat de Madame Dorothea 

Keeser, Présidente de la Fondation 

Jean Miotte, sera remis à l'acquéreur 

1 800 € 2 200 € 

47  George CSATÓ (1910-1983) 

Composition 

Deux huiles sur toile, signées, l'une 

datée 1955 

Diam. : 49 cm 

49 x 39.5 cm  

600 € 800 € 

48  Ecole du XXème 

Intérieur sur fenêtre ouverte 

Huile sur toile, portant une signature 

en bas à droite 

100 x 73 cm  

 

 

400 € 600 € 

49  ZAO Wou-Ki (1921-2013)  

Composition bleue, 1970 

Lithographie, signée et datée en bas à 

droite et numérotée 115/125 en bas à 

gauche. Mourlot 

44 x 62 cm 

 

1 500 € 2 000 € 

50  CÉSAR (1921-1998)  

Autographe, stylo sur papier 

8.5 x 8 cm à vue 

100 € 150 € 

51  Maurice Ambroise EHLINGER (1896-

1981)  

Fillette à l'ours en peluche 

Huiel sur carton, signée en bas à 

gauche 

54.5 x 46 cm 

400 € 500 € 

52  Xuan Nhi LUONG (1913-2006)  

La conversation, 1943 

Couleurs et crayon sur papier, signée 

et datée en bas à droite 

28 x 38 cm 

800 € 1 200 € 



53  Daniel SOLNON (Né en 1943) 

L'accident 

Huile sur toile, signée en bas à gauche 

35 x 27 cm 

800 € 1 000 € 

54  Leonor FINI (1907-1996) 

Femmes 

Aquarelle, gouache et encre sur 

papier, signée en bas à droite  

34.5 x 44.5 cm à vue  

800 € 1 200 € 

55  Leonor FINI (1907-1996) 

Harlequinade, 1982 

Technique mixte sur papier marouflée 

sur toile, signé en bas à droite  

40 x 37.5 cm 

 

Un certificat rédigé par Richard 

Overstreet en date du 23 juillet 2006 

sera remis à l'acquéreur 

 

3 000 € 5 000 € 

56  Leonor FINI (1907-1996) 

Iride-Méssagère, 1985  

Encre de chine et aquarelle sur papier, 

signée en bas à droite 

36 x 28 cm à vue  

 

 

400 € 600 € 

57  Leonor FINI (1907-1996) 

Jeux d'ombres, 1984 

Encre de chine et aquarelle sur papier, 

signée en bas à droite 

39.5 x 29.5 cm à vue  

 

 

300 € 500 € 

58  VASSIL (né en 1949)  

Chahut 

Bronze à patine ocre, signé et 

numéroté 4/8 à la base, porte le 

cachet du fondeur Chapon  

H: 49 - L: 34 - l: 22 cm 

4 000 € 5 000 € 

59  VASSIL (né en 1949)  

Okavango 

Bronze à patine ocre, signé et 

numéroté 5/8 sur la patte postérieure 

gauche, porte le cachet du fondeur 

Chapon  

H: 57 - L: 69 - l: 28 cm 

5 000 € 6 000 € 

60  Igor MITORAJ (1944-2014) 

Centurion II 

Bronze à patine verte, signé en bas à 

gauche et numéroté H.C.1486/1500 

sur la base 

H: 19 - L: 12.5 - P: 6 cm  

3 000 € 4 000 € 

61  Jules René HERVÉ (1887-1981)  

La Procession 

Huile sur toile, signée en bas à droite 

46 x 53 cm 

1 000 € 1 500 € 



62  FERNAND MAILLAUD (1863-1948) 

Attelage 

Huile sur panneau, signée en bas à 

droite 

29 x 36 cm 

 

Fissures sur panneau 

300 € 400 € 

63  Jean JANSEM (1920-2013)  

Jeune fille de dos 

Encre et technique mixte sur papier, 

signée en bas à droite 

63.5 x 48 cm à vue 

800 € 1 000 € 

64  Jean JANSEM (1920-2013) 

Jeune fille allongée 

Crayon et pastel sur papier, signée en 

bas à droite 

63 x 48.5 cm à vue 

800 € 1 200 € 

65  Jean JANSEM (1920-2013) 

Jeune fille assise de dos 

Crayon et pastel sur papier, signée en 

haut à gauche 

48 x 64 cm à vue 

800 € 1 200 € 

66  Eugène LELIEPVRE (1908-2013)  

Les éléphants 

Huile sur panneau, signée en bas à 

droite 

54.5 x 92 cm 

500 € 800 € 

67  Jean VEBER (1868-1928) 

Biskra, 1892 

Huile sur toile, signée, datée et située 

en bas à droite 

46 x 55 cm 

700 € 1 000 € 

68  Joseph Jacques REYMANN (1848-?) 

Oued près de Biskra 

Huile sur panneau, signée et 

dédicacée en bas à droite 

22,5 x 36 cm 

1 500 € 1 800 € 

69  Joseph Jacques REYMANN (1848-?) 

Coucher de soleil sur le mausolée 

Huile sur carton, signée en bas à 

droite 

21 x 35,5 cm 

1 200 € 1 500 € 

70  Marguerite Henriette TEDESCHI 

(1879-1970)  

Marché à Bou Saada, 1912 

Huile sur panneau, signée et datée en 

bas à droite 

38 x 46 cm  

3 000 € 4 000 € 

 

 


